



Руководитель регионального следственного управления СК России в городе Чусовой провёл совещание в территориальном следственном отделе и принял участие в межведомственном приеме граждан

28 марта 2022 года, состоялась рабочая поездка в город Чусовой руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Дениса Валерьевича Головкина. Денис Валерьевич провел совещание в территориальном следственном отделе, в ходе которого заслушал доклад о деятельности отдела и поставил служебные задачи подчиненным.

В ходе поездки Денис Валерьевич принял участие в совместном приёме граждан с прокурором Пермского края Павлом Валерьевичем Бухтояровым, председателем Законодательного Собрания Пермского края Валерием Александровичем Сухих и Уполномоченным по правам человека в Пермском крае Павлом Владимировичем Миковым.

На приём обратилось шесть граждан по различным вопросам. Один из заявителей обратился по вопросу расследования уголовного дела в органах регионального следственного управления, другой с вопросом о рассмотрении уголовного дела в судебном порядке. Доводы всех заявителей будут рассмотрены в соответствии с компетенцией.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1668129>